

నభా నమయం

నేడు ప్రారంభంకానున్న అసెంబ్లీ సమావేశాలు సమావేశాల్లో కీలక బిల్లులకు ఆమోదం

- ముఖ్యమైన అంశాలపై చర్చలు
- జాబ్ క్యాలెండర్, రైతు భరోసా విధివిధానాలపై ఫోకస్
- కమిషన్ల ఏర్పాటు, రిజర్వేషన్ల పెంపుపై నిర్ణయాలు

హైదరాబాద్, జూలై 22 (తీన్వార్ న్యూస్): నేటి నుంచి ప్రారంభం కానున్న అసెంబ్లీ సమావేశాలకు రాష్ట్ర సర్కారు పక్కా ప్లాన్తో రెడీ అయింది. పాలసీలో దూకుడుగా ఉన్న రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఈ అసెంబ్లీ సమావేశాల్లో కీలక బిల్లులకు ఆమోదంతోపాటు ముఖ్యమైన అంశాలపై చర్చించి, కీలక నిర్ణయాలు తీసుకోనున్నది. 10 నుంచి 12 రోజుల పాటు జరపనున్న పర్లాకాల సమావేశాల్లో

మిగతా 2 లో



రాష్ట్రంలో భారీ వర్షాలు.. “బడి పిల్లలకు” తప్పని పాట్లు

ఉరుములు, మెరుపులకు ఉలిక్కి పడుతున్న పిల్లలు పాఠశాలకు సెలవులు ఇవ్వాలంటూ డిమాండ్స్

తెలంగాణ బ్యారో, జూలై 22 (తీన్వార్ న్యూస్): తెలంగాణలో కొన్ని రోజులుగా భారీ వర్షాలు పడుతున్న విషయం తెలిసింది. రాష్ట్రంలో అన్ని చోట్లా వరుణుడు చెలరేగిపోతున్నాడు. ఈ నేపథ్యంలో లోతట్టు ప్రాంతాలన్ని కూడా నీట మునుగుతున్నాయి. బ్యారేజీల్లో నీటి మట్టం గరిష్ట స్థాయికి చేరుకుంటున్నది. చెరువులు, కాలువలు

మిగతా 2 లో

జల్ శక్తి మంత్రి పాటిల్తో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి భేటీ

మూసీ లివర్ ప్రాజెక్టు దెబలవ్వడంతో సహకారాన్ని కోరిన సీఎం రూ. 6 వేల కోట్ల నిధులు కేటాయించండి

కేంద్ర జల్ శక్తి మంత్రి పాటిల్ కు సీఎం రేవంత్ వినతి

.. వివరాలు 2లో

రహదారుల మరమ్మతులపై రోడ్లు, భవనాల శాఖ దృష్టి

ఫోటో తీసి ఆప్ లో పెడితే.. మరమ్మతులు

తొలుత జీహెచ్ఎంసీలో అమలుకు యోచన ఇప్పటికే ఒక యాప్ ను తీసుకొచ్చిన కర్ణాటక సర్కార్ అధ్యయనానికి అధికారులను పంపనున్న ఆర్ అండ్ జీ పక్కర్లంటిగా యాప్ ను తీసుకొచ్చేందుకు కసరత్తు

హైదరాబాద్, జూలై 22 (తీన్వార్ న్యూస్): రాష్ట్రంలోని రహదారులపై గుంతలను గుర్తించడంతోపాటు సాధ్యమైనంత త్వరగా మరమ్మతులు చేపట్టడంపై రోడ్లు, భవనాల శాఖ దృష్టి సారించింది. ఇందుకోసం ప్రత్యేకంగా ఒక యాప్ ను అందుబాటులోకి తీసుకురావాలని యోచిస్తోంది. ఇందుకు సాంకేతిక

మిగతా 2 లో



కొత్తగా పట్టా పాసబుక్ వచ్చిన “రైతు”లకు భీమాకు అవకాశం

అర్హులైన కొత్త రైతుల నుండి దరఖాస్తుల ఆహ్వానం

తెలంగాణ బ్యారో, జూలై 22 (తీన్వార్ న్యూస్): తెలంగాణలోని రైతులకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మరో మరో కీలక ప్రకటన చేసింది. రైతు భీమా పథకానికి అర్హులైన కొత్త రైతులకు అవకాశం కల్పిస్తూ దరఖాస్తులను ఆహ్వానించింది. ఈ దరఖాస్తులను ఆగస్ట్ 5వ తేదీలోగా సమర్పించాలని ఓ ప్రకటనలో

మిగతా 2 లో

ప్రతి ఏటా 78 లక్షల ఉద్యోగావకాశాలు కల్పించాలి

పార్లమెంటులో ఆర్థిక సర్వేను ప్రవేశ పెట్టిన కేంద్ర ఆర్థిక మంత్రి

న్యూ ఢిల్లీ, జూలై 22 (తీన్వార్ న్యూస్): ప్రతి ఏటా 78 లక్షల మందికి ఉద్యోగావకాశాలు కల్పించాలని అవసరం ఉందని కేంద్ర ప్రభుత్వ ఆర్థిక సర్వే పేర్కొంది. 2024-25 ఆర్థిక సంవత్సరం వృద్ధి, దేశంలో ఆర్థిక పరిస్థితి స్థితిగతులపై కేంద్ర ఆర్థిక మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ సోమవారం పార్లమెంటులో ఆర్థిక సర్వేను

మిగతా 2 లో

ఉద్యమకారుల స్మృతివనానికి వంద ఎకరాలు కేటాయించాలి

ప్రధాని నరేంద్ర మోదీకి లేఖలు రాసిన టిజీజీఎంపీలు

హైదరాబాద్, జూలై 22 (తీన్వార్ న్యూస్): హైదరాబాద్ 1969 తెలంగాణ ఉద్యమకారుల స్మృతివనానికి కంటోన్మెంట్ విరియాలో వంద ఎకరాలు కేటాయించాలని టిజీజీఎంపీలు డీకే అరుణ, రఘునందన్ రావు, సగేష్, కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి, అర్జున్, ఈటల రాజేందర్ ప్రధాని నరేంద్ర మోదీకి లేఖలు

మిగతా 2 లో

ఆరోగ్యశ్రీ చికిత్స ధరలను సవరించిన సర్కార్

1,375 ప్యాకేజీల ధరలను సవరిస్తూ జీవో 30 జారీ మిగిలిన 297 ప్యాకేజీల మార్పు లేదని ప్రభుత్వం స్పష్టం

.. వివరాలు 2లో

ప్రభుత్వంపై కెసిఆర్ విమర్శలకు ఎద్దేవా చేసిన మంత్రి కోమటిరెడ్డి

రూ.7 లక్షల కోట్లు అప్పుచేసి నాసిరకం ప్రాజెక్టు కట్టారని ఫైర్

హైదరాబాద్, జూలై 22 (తీన్వార్ న్యూస్): వచ్చే నెల నాటికి రూ.2 లక్షల రుణమాఫీ చేస్తామని హామీ. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపై విమర్శలు చేయడం మాని సంపాదించిన డాక్టర్ ఏదో ఒక దేశం పోయి బతికితే మంచిదని కెసిఆర్

మిగతా 2 లో

వికలాంగులపై స్థితా సబర్వాలే ఐపిఎస్ అనుచిత వ్యాఖ్యలు

ఇది ప్రభుత్వం ఆలోచనా లేక ఆవిడ మాటలా..? ప్రశ్నించిన సివిల్స్ ఎమ్మెల్యే కోచ్ బాల లత

హైదరాబాద్, జూలై 22 (తీన్వార్ న్యూస్): వికలాంగులపై సీనియర్ ఐపిఎస్ అధికారి స్థితా సబర్వాలే అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేయడం దురదృష్టవశాత్తూ. ఇది ప్రభుత్వం ఆలోచనా లేక

మిగతా 2 లో

వచ్చే ఐదేళ్లలో ఆర్టిసీలో భారీ సాయితో ఖాళీలకు అవకాశం

అధికార వర్గాల విశ్వసనీయ సమాచారం

తెలంగాణ బ్యారో, జూలై 22 (తీన్వార్ న్యూస్): తెలంగాణ ఆర్టిసీలో వచ్చే ఐదేళ్లలో 10 వేల ఖాళీలు ఏర్పడనున్నట్లు అధికార వర్గాల అంచనా సమాచారం. ఉద్యోగుల పదవీ విరమణ వయస్సును 58 నుంచి 60 ఏళ్లకు పెంచడంతో 2020, 2021లో ఎవరూ పొందలేదు. 2022 నుంచి రిటైర్మెంట్లు జరుగుతుండగా 2023లో ఏకంగా



మిగతా 2 లో

రెండో ప్రమాద హెచ్చరికను జారీ చేసిన అధికారులు

గోదావరి నదిలో 50 అడుగుల నీటిమట్టం సమాధు

భద్రాచలం, జూలై 22 (తీన్వార్ న్యూస్): తెలంగాణ రాష్ట్రంలో పాటు పొరుగు రాష్ట్రాల్లో కూడా వానలు దంచి కొడుతున్నాయి. ఎడతెరిపి లేకుండా కురుస్తున్న వర్షాలతో పలు నదులకు పరద తాకిడి

మిగతా 2 లో

